



1月26日,在美国纽约曼哈顿,行人在雪中行走。

美国东北部自26日开始迎来一场暴风雪。美国国家气象局说,这场暴风雪将给美国东北部地区带来最高约90厘米降雪和强风。这一天气将持续到28日。 新华社记者 李响翔 摄

政府欲解决人口老龄化问题 单身高收入者“躺枪” 韩国未婚白领要缴“单身税”

本报讯 日前,韩国各大主流媒体的头条几乎都被“年终结算改革方案”所占据,其中最引人注目的内容就是:“单身税”。

“单身税”不是指单独设立“单身税”这一税目,而是指因未婚缘故,个人在缴税时不能享受一些税收减免政策,和有配偶的人相比“实际”需要缴纳更多的个人所得税。

近日,韩国政府推出的税改方案,旨在有效解决韩国低生育率和人口老龄化等问题,涉及未婚人士、多子女家庭、生育和领养、养老金缴存比例等方面。其中,原本就很少享有减税优惠的未婚职场人,却惨遭“税炮弹”袭击。

其实在韩国,对“单身税”的大讨论已不是新鲜事儿了。去年11月,有媒体报道,韩国保健福祉部一高官在非正式场合提出,为了解决低出生率问题,是不是可以考虑实施“单身税”。一石激起千层浪,网友纷纷热议,“难道以后不生孩子就得接受经济上的惩罚吗?”“单身也有罪吗?”

韩联社引用韩国“纳税者联盟”分析结果说,新税制下,年薪3000万韩元的未婚劳动者,需要比去年多缴17.325万韩元的税金。该组织1月21日在网上发起抵制新税制的签名运动,联盟会长金善泽称新税制“不对资本所得好好征税,却给普通工薪阶层施加更多赋税压力”。

政府人士表示,新税制对于相关此次年末清算之后,纳税人根据类型不同,多少会增加些负担,将会在统筹考虑后决定。新税制预计在3月末提交国会审议后出炉。(北晚)

为运送宇航员 美开发“太空巴士” “票价”:每人5800万美元

新华社华盛顿1月26日电(记者林小春)美国航天局去年选择波音公司和太空探索技术公司开发两种商业载人飞船,以运送宇航员往返国际空间站。航天局官员26日说,这两种“太空巴士”可帮助美国摆脱对俄罗斯飞船的依赖,且可将每名宇航员上太空的成本降低约1200万美元。

美国航天局商业载人项目经理凯西·卢德斯在网络直播的记者会上说,按照5年的任务期计算,利用波音的CST-100或太空探索技术公司的“龙”飞船承担运送宇航员的任务,每送一上太空的“票价”将是5800万美元。

自航天飞机2011年退役后,美国宇航员往返空间站全部依赖俄罗斯飞船,单人“票价”超过7000万美元。

波音公司当天公布了CST-100的飞行测试计划:2017年2月进行宇航员逃逸系统测试,4月进行不载人试验性飞行,7月搭载一名波音的试飞员和一名航天局的宇航员进行测试飞行,当年12月正式承担第一次载人空间站飞行任务。

太空探索技术公司则计划于“下个月前后”进行宇航员逃逸系统测试,2016年年底进行不载人试飞,2017年年初进行一次载人试飞。

飞行测试通过后,两家公司将各自实施至少两次、最多6次的载人航天任务。

过去几年中,美国政府大力推进私营企业进入商业发射领域,以承担低轨道如空间站的发射任务,而自身则把主要精力投入深空任务中,目标是在本世纪30年代载人登陆火星。

暴风雪袭美东北部

6个州进入紧急状态,6000万人受影响

新华社纽约1月26日电 26日一场罕见的暴风雪肆虐美国东北部,纽约、新泽西、康涅狄格、罗德岛、马萨诸塞和新罕布什尔等6个州已宣布进入紧急状态,纽约市封城,全美6000万人受到影响。

纽约市长德布拉西此前曾警告,这场暴风雪的规模“可能是我们从未见过的”。气象部门预计,美国东北部地区最大积雪深度可能达到90厘米,风速将达每小时104公里,能见度严重降低。

交通管制

据报道,26日至28日将有约7000个航班被取消,波士顿和纽约的机场受天气影响最为严重。

纽约州长科莫26日下午在新闻发布会上宣布,关闭进入纽约的部分桥梁隧道,当晚,纽约地铁、长岛铁路和北方铁路陆续停止运营,纽约和新泽西公交全面停驶,预计两三天后才能逐渐恢复。

美国全国铁路客运公司27日暂停纽约与波士顿之间以及纽约、佛蒙特、马萨诸塞、缅因等州的铁路运输。

此外,美东地区大部分高速公路关闭。纽约市长德布拉西宣布,26日晚11时以后除急救车外,所有公路和街道禁止车辆通行,连外卖自行车也不例外。

紧急措施

从26日中午开始,纽约各学校、政府机

关和公司的通勤人员提前下班回家,百老汇演出取消,城市公园、休闲和娱乐中心、公共图书馆、动物园当天下午开始陆续关闭。27日,学校和政府机构将继续关门。

纽约市沿海地区居民已接到洪水预警。纽约市长德布拉西呼吁市民“待在室内,离开公路,离开人行道”。

与此同时,东海岸各城市调集大量扫雪和撒盐车辆,严阵以待。

不少商店腾空货架,囤积生活必需品和除雪工具。面临暴风雪威胁的地区,超市出现抢购现象,铲子、吹雪机以及面包、饮用水、罐装食品等被抢购一空。康涅狄格州一居民抱怨,“已经跑了三、四家商店了,还是没买到牛奶和鸡蛋”。

美国冷,巴西可不冷 为应对酷暑 巴西人穿短裤上班

新华社里约热内卢1月26日专电(记者赵焱)在北半球漫天飞雪的时候,南半球的巴西却正值盛夏。为应对今夏的酷暑,巴西越来越多的公职和企业人员被允许穿短裤上班。

据当地媒体报道,在里约热内卢州,警察、清洁工等在户外工作的公职人员都可以着短裤,而法院允许律师们在3月20日之前上班不用穿西装、打领带;私企也采取了类似措施,即使不是整个夏天,在每周也会有固定的几天可以脱下制服。

里约一家广告公司去年1月起发起了一场名为“接受短裤”的活动,参与的人只要给这家公司发邮件说明情况,这家公司就会给他们的上司发邮件,说服其接受员工穿短裤上班。

活动的组织者说,目前他们已经帮助21万人发邮件说服上司,仅上周就发了1000多封邮件,已经有2500家企业同意员工穿短裤上班,这还不包括没有反馈的企业。

里约热内卢从去年12月21日进入盛夏以来持续高温,多日气温超过40摄氏度,在里约州立大学,学生们为了抗议教室内没有空调,甚至集体脱掉上衣上课。

寒假初高中首选点通传奇

鹰城首家分层教学(ABC,教师均具有10年以上教学经验)
鹰城首家集应试能力训练和爱能动力系统建设并举的学校

- 初一初二复习预科精英班
- 初三分层特训班
- 初三郑外冲刺班
- 高一高二复习预科精英班
- 高考专项突破班
- 后进生2+1落地班

市区地址:第九中学南200米曙光街 招生咨询:2263000 13733786747 13592168802



今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打倚天剑创办电话3388775或登录http://www.itiki.cn(倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。

本周三值班律师:岳永宏、王艳

律师看法 本期解析律师:陈晓锋、陈庆雨

市民:我家人通过快递公司给我邮寄过来一件1000多元的衣服,但在接到包裹后发现衣服破损,快递公司只同意按照快递费的3倍赔偿,这合法吗?
河南倚天剑律师事务所陈晓锋、陈庆雨律师:按照我国快递市场管理办法的规定,如果未对赔偿事项进行约定的,对于购买保价的快件(邮件),应当按照保价金额赔偿。对于未购买保价的快件(邮件),按照我国邮政法、合同法等相关法律规定赔偿。我国邮政法中对邮件的损失确实有不超过邮费三倍赔偿的规定,但该规定仅适用于邮政法中规定的邮政企业,快递公司不应适用该规定。所以快递公司应按照国家合同法的规定,对没有约定货物损毁如何赔偿的,按照交付或者应当交付时货物到达地的市场价格计算赔偿额。在此提醒广大市民,在邮寄价值较高的货物时,购买快件保价,避免因快件损毁产生纠纷。